_"Y1Bepkaaio”
: J];MpeKTop FBYK "BpaHcKas
|/ oBnacTHas Hay4Has yHMBEpCaNbHas
6U6NH le@.é;é um. ®.U.Tiotyesa"
W&\ S &W Aeatons C.(C
NG AL /"f? t b2 pl 2022r.

Kanbkynauma Ne2.4.1

peaakTnupoBaHue bubnmorpadpuyeckoro onmcanua (1 60)

Beaywwmit nporpammmct
PacueHka 1 muH. paboyero
BpemMeHu

Bpems, Heobxoanmoe Ha
BbINONHEHUE AAaHHON
ycnyru

BennynHa oCHOBHOM
3apaboTHOW Nnathbl
LdononHutenbHan
3apaboTHasa nnata
BenunynHa HayncneHunin Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoabl
Mpubbinb

NToro

Mognexxur K onnare

10175,00 pys6.

10175 py6. : 9850 = 1,03 pyb.

5 MUH.

1,03 py6. x 5 muH. = 5,15 pyb.
5,15 py6. x 0,1 = 0,52 py6.

(5,15 py6. + 0,52 py6.) x 30,2% = 1,71 pyb.

5,15 py6. x 0,17 = 0,88 pyb.

(5,15 py6. + 0,52 py6. + 1,71 py6. + 0,88 py6.) x 20% = 1,65 pyb.
8,26 pyb. + 1,65 pyb. = 9,91 pyb.

10,00 py6.



"Y1Bepraato"
: [Awnpektop MBYK "BpsAHcKas
oGnacfHaﬂ Hay4yHaa yHuBepcabHas
6ubnmoteka um. ®.U.Tiotuesa"
ity Hentons C.C

s 2022,

Kanbkynauma No26

pefakTuposaHue 6ubnunorpadpuueckoro onucanma (1 bO)

Beaywuit nporpammmct

PacueHka 1 muH. pabouero

BpeMeHu

Bpemsa, Heobxoaumoe Ha
BbINONHEHNE AAHHOMN
ycnyru

BennynHa ocCHOBHOWM
3apaboTHoW naaTbl
JononHutenbHan
3apabortHas nnara
BennynHa HaumcneHnin Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoabl
Mpubbinb

Ntoro

Moanexur K onnare

10175

10175 py6. : 9850 = 1,03py6.

15 MmuH.

1,03 py6. x 15 muH. = 15,45 pyb.
15,45 py6. x 0,1 = 1,55 py6.

(15,45 py6. + 1,55 py6.) x 30,2% = 5,13 pyb.

15,45 py6. x 0,17 = 2,63 py6.

(15,45 py6. + 1,55 pyb. + 5,13 py6. + 2,63 pyb.) x 20% = 4,95 py6.
24,76 pyb. + 4,95 py6. = 29,71 pyb.

30,00 py6.



MNepennetynk

PacueHka 1 muH. pabouero
BpEMEHM

Bpems, Heobxoaumoe Ha
BbINO/IHEHWE AAHHOMN
ycnyrv

-npuem 3akasa

- U3roTosieHne

BennynHa ocCHOBHOM
3apaboTHOW nnatbl
JononHutenbHan
3apaboTHas nnara
BenununHa HauncneHunin Ha
3apaboTHyo nnarty

HaknaaHble pacxoabl
TexTkaHb

[LIHypoK

Knenn NBA

bymara A4

KapToH

MNpubbinb

nToro

Moanexur K onnare

"YrBepkaato"

ﬂ.mpexT_op BYK "BpaHckan
061aCTHAA Hay4HaA YHUBEPCANbHAA

Bubavoteka um. ®.U.Tiotyesa"

(R)eecesr

Hentona C.(

Kanbkynauma Ne28

M3roToB/IEHME Nanku ¢ 3-MmA KnanaHamu

6881 py6

6881,00 py6. : 9850 = 0,70 py6.

1 yac 10muH.

SMUH

65MUH.

0,70 py6. x 70 muH. = 49 py6.
49 py6. x 0,1 = 4,90 py6.

(49 py6. + 4,90 py6.) x 30,2% = 16,28 pyb.
49py6. x 0,17 = 8,33 pyb.

0,4 m.=90 pyb.

1m.=10py6.
0,16aHKka=750py6*0,1=70pyb.
3nucta*1=3 pyb.

8nuctosA4=34,75 pyb.

(49 py6. + 4,90 py6. + 16,28 py6. + 8,33 pyb. + 90 py6+ 10py6+
70py6.+3py6.+34,75 pyb6.) x 20% = 57,25 py6.

286,26 py6. + 57,25 py6. = 343,51 pys6.

ot 350 ,00py6



"YtBepxaato"

Oupektop NBYK "BpaHckan

obnactHaa Hay4Has yHUBepcanbHan
6m\6nmo~rek“a um. ®.U.Trotyesa"

Aeatona C.C
2022r.

v 0N b ofe

Kanbkynauma Ne4.10

neyartb, pacne4artka AOKYMEHTOB (Ha uBeTHoOM npuHTepe) 1ct A3

bubnunorekaps 2
KaTeropum

PacueHka 1 muH. pabouero
BpEMeHM

Bpems, Heobxoaumoe Ha
BbINONIHEHWE AAHHOWN
ycnyru

- NPUHATUE 3aKa3a,
NPOCMOTP, CYUTbIBAHUE
UHOOPMALLUKN, NOUCK

- ne4yartb, pacneyarka

BennynHa oCHOBHOM
3apaboTHoi naatbl
HdononHuntenbHan
3apaboTHas nnata
BennuunHa HauncneHunin Ha
3apaboTtHyto nnaty

HaknaaHble pacxoAapl
ToHep (YepHbI)

ToHep(uBeTHOM)
bymara
INeKTpo3aHeprua

MNpubbinb

MToro

MoaneXxur K onnare

8783,00 pyb.

8783,00 py6. : 9850 = 0,89 py6.

7 MUH.

3 MUH.

4 MUH.

0,89 pyb. x 7 MmuH. = 6,23 pyb.
6,23 py6. x 0,1 = 0,62 pyb.

(6,23 pyb6. + 0,62 pyb.) x 30,2% = 2,07 py6.

6,23 py6. x 0,17 = 1,06 pyb.
12800,00py6:28800(konwuit)=0,44

pyb.

21600 py6.(3wT): 28800 (konui) = 2,25py6.

1615,00 py6. : 500 (nucTos) = 3,23 pyb.

3 kBT u x 0,067 4ac. X7,25224 py6./kBT 4 x 6 mec. = 8,75 pyb.

(6,23 py6. + 0,62 py6. + 2,07 py6. + 1,06 py6. + 0,44 pyb. + 2,25 py6 + 3
py6+ 8,75 pyb.) x 20% = 8,65py6.

43,27 pyb. + 4,93 pyb. = 51,92 pyb.

40,00 py6. - 50,00 py6. (B 3aBUCMMOCTM OT HANONHEHUA CTP.)



bubnunotekapb 2
KaTeropum

PacueHka 1 muH. pabouero
BpemeHu

Bpems, Heobxoanmoe Ha
BbINONHEHWE AAHHOM
ycnyru
-MalTpobupoBaHue

- NPUHATME 3aKa3a

- KCepoKonupuBaHue
BennynHa oCHOBHOM
3apaboTHoW naaTbl
JdononHutenbHan
3apaboTHas nnaTta
BennynHa HayucneHnii Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknapHble pacxoabl
ToHep-KapTpnax
(uBeTHOM)
ToHep-KapTpuaXK (4epHbii)

bymara
INeKTPo3aHeprua

MNpunbbinb

nroro
Moanexur K onnare

“Yreepxaato”

,[l,mpexTOp BYK "BbpsaHcKkan

ob/1acTHaf Hay4Han yHWBepcanbHas

61bn 0T,e}:(a nm. ®.U.Trotyesa"
Q%W Neatons C.C

VLY Mtk l 20 22r.

Kanbkynauma Ne31
LBeTHOe KcepokonuposaHue A4-A3

8783

8783,00 py6. : 9850 = 0,89py6.

7 MUH.
2MUH.

2 MUH.
3 MUH.

0,89 pyb. x 7 MuH. = 6,23 pyb.
6,23 py6.x 0,1 =0,62 pyb.

(6,23py6. + 0,62 py6.) x 30,2% = 2,07 pyb.
6,23 py6. x 0,17 = 1,06 py6.

21600,00 py6.*3 : 28800 (konui) = 2,25py6.
12800,00 py6. : 28800= 0,44 pyb

428,00 py6. : 500 (nuctos) = 0,86 pyb.
3 kBT 4 x 0,124ac. X 7,25224 py6./kBT 4 x 6 mec. = 15,66 pyb.

(6,23 py6. + 0,62 pyb6. + 2,07 pyb. + 1,06 pyb. +2,25 py6. + 0,44 py6. +
0,86pyb+ 15,66 py6.) x 20% = 5,84 pyb.

29,19 +5,84 = 35,09py6.
20,00 py6. - 40,00 py6. (B 3aBUCMMOCTM OT HANONHEHUA CTP.)



"Y1Bepxpato"

Aunpektop NBYK "BpaHckan

06nacTHan Hay4yHas yHMBepcanbHan

6ubnuoteka um. ®.N.Trotyesa"
@ HDentona C.C

AP S ful 20 22r.

Kanbkynauua Ne4.8

n3roTossieHne BU3nUTOK,6engkent 1 wT. (He meHee 10 wr)

Beaywmin nporpammumct
PacueHka 1 muH. pabouero
BpemeHu

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbINO/NHEHWE AAaHHOMN
ycnyrm

- NPUHATHE 3aKa3a

- NOArOTOBKA MakeTa
CornacoBaHue ¢
3aKa3uymMKom

pacnevarka

BennynHa oCHOBHOM
3apaboTHOM Nnathbl
dononHutenbHan
3apaboTHas nnata
BennymHa HaumcneHni Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknapgHble pacxoabl
ToHep-KapTpuaX
(uBeTHOM)
ToHep-KapTpraXK (YepHbii)
bymara

Mpnbbins

ntoro
Moanexur K onnare

10175,00 py6.

10175,00 py6. : 9850 = 1,03py6.

69MUH.

4 MUH.

58 muH.
4 MUH.
3 MUH.

1,03 py6. x69 muH. =70,03 pyb.
70,03 py6. x 0,1 = 7py6.

(70,03py6. + 7 pyb.) x 30,2% = 23,26 pyb.
70,03 py6.x 0,17 = 11,91 py6.
21600,00 py6.*3 : 28800 (konwuit) = 2,25py6.

12800,00 py6. : 28800= 0,44 py6
1662,00 py6. : 250 (nuctoB) = 6,65 pyb.

(70,03 py6. + 7 pyb. + 23,26 pyb. + 11,91 py6. +6,65 pyb. + 0,44 py6. +
2,25py6) x 20% = 24,31py6.

121,54 +24,31 = 148,85py6.
15py6.-1 wr. (He meHee 10 wr.)



F'n. GBubnnortekapb
PacueHka 1 muH. pabouero
BPEMEHM

Bpems, Heobxoaumoe Ha
BbINO/MIHEHWE AAHHOWN
ycnyru

- NPUHATUE 3aKa3a,
coctasneHue bO
(pepakTMpoBaHue)

- UHAEKCUPOBaHUE
(npucsoenne nuaekca bbBK
(YAK) u3pganuto cornacHo
Tabnnuam

BennynHa ocHOBHOM
3apaboTHOW naaTbl

[JononHutenbHan
3apaboTHas nnara

BennunHa HaunmcneHnin Ha
3apaboTHyto nnaty

HaknagHble pacxoabl

MNpubbins

UToro

Moanexur K onnare

"Yrepxpato"
Nupektop MBYK "bpaHckan
o6naCTHan Hay4yHas yHMBepcanbHan

C,uéeka um. ®.N.Trotyesa"
Heptona C.C

b 2o uef— 2 il 2022r.

Kanbkynauma Ne2

nHaekcuposaHue (MHaekcol bBK, YAK) 1 aok.

11565 py6.
11565 py6. : 9850 = 1,17 py6.

70 MuH. (106 muH.)

12,89 muH. (48,89 muH.)

57,11 muH. (57,11 muH.)

1,17 py6. x 70 muH. (106 muH.) = 81,90 pyb. (124,02 pyb.)

81,90 py6. (124,02) x 0,1 = 8,19 py6. (12,40 py6.)

81,90 py6. (124,02) + 8,19 py6. (12,40 py6.) x 30,2% = 27,21 py6. (41,2
py6.)

81,90 py6. (124,02) x 0,17 = 13,92 py6. (21,08 py6.)

(81,90 py6. (124,02) +8,19 py6. (12,40 py6.) + 27,21 py6. (41,20 py6.) +
13,92 py6. (21,08 py6.)) x 20% = 26,24 py6. (39,74 py6.)

131,22py6. (198,70 py6.) + 26,24 py6. (39,74 py6.) = 157,46 pyb. (238,
pyb.)

150,00 py6. -240,00 py6.



"Yrgepkpato"
AupekTop. [BYK "BpAaHckan
obnacTHan Hay4Haa yHMBepCcanbHan

6&07&@ um. ®.N.Tiotyesa"
Oeptona C.C

T wé@éé 2022 1.

Kanbkynauyma Ne2.4.3

opopmneHme TUTYIbHbIX TUCTOB M3aaHui (c obopotom) 1 n3a,.

3aB.0TAE/IOM

PacueHka 1 muH. pabouvero
BPEMEHM

Bpems, Heobxoaumoe Ha
BbINO/NIHEHWE AAHHOMN
ycnyru

- NPUHATUE 3aKa3a

- opopmnenue
(pasmeuteHne
nHPOpMaLLMM COrnacHo
nsgarenockomy FOCTY;
cocrasnenune bO,
UHAEKCUMpOBaHue)

- UHAEKCUpOBaHue
(npucsoenne nHaekca 66K
(YOK) n3panuio cornacHo
Tabnaunuyam

BenuunHa ocHOBHOM
3apaboTHoW naaTbl
JlononHutenbHan
3apaboTHas nnata
BennunHa HauucneHuin Ha
3apaboTHyto naaty
HaknagHble pacxoabl
Mpubbinb

NToro

Mognexxur K onnare

13175 py6

13175 py6.

157

8 MUH.

39 muH.

110 MuH.

1,34 pyb. x

210,38 py6.

: 9850 = 1,34 py6.

157 muH. = 210,38 pyb.

x 0,1 =21,04 pyb.

(210,38 py6. + 21,04 py6.) x 30,2% = 69,89 py6.

210,38 pyb

.x 0,17 = 35,76 pyb6.

(210,38 py6. + 21,04 pyb. + 69,89 pyb. + 35,76 py6.) x 20% = 67,14 pyb.

337,07 py6.

+ 67,14 py6. = 404,21 py6.

400,00 py6.



Bubnnotekapb 2 Kar.

PacueHka 1 muH. pabouvero
BpEMEHM

Bpems, Heobxoanmoe Ha
BbINO/NIHEHWE AAHHOMN
ycnyru

BennunHa oCHOBHOM
3apaboTHoM naaTbl
BenuumHa HauMcneHnit Ha
3apaboTHyto naaty
JononHutenbHas
3apaboTtHas nnara
bymara

0610KKa

neyatb 0610XKN

rpebxu

HaknaaHble pacxoabl
Npubbinb

Utoro
Moanexur K onnare

"Yreepxpaato"
Oupektop NBYK "bpaHckan
o6nacman Hay4yHaa yHMBepcanbHan
TeKa um. ®.U.Trotuesa"
& ) Hepatona C.(
o A 4 Lé’;z/wv/[b 2 2022 .

Kanbkynauyma Ne6
nsrotosneHune 610KHOTOB 1 6NOKHOT

8783,00 py6
8783,00 py6. : 9850 = 0,89 py6.

15 muH.

0,89 pyb6. x 15 muH. = 13,35 py6.
(13,35 py6.+1,34py6)x 30,2%=4,44py6

13,35 py6. x 0,1 = 1,34 py6.

428/500n.*10wT.=8,60 pyb
1662/250*0,5=3,32 py6.
7,5(15)

0,5(1,00)

13,35 py6.x0,17 = 2,27 pyb.

(13,35 py6.+4,44 py6.+1,34 pyb. 8,60py6.+3,32py6+7,5(15
)py6+0,5(1,00)+2,27 py6.) x 20% = 8,26 pyb.

41,32 pyb. + 8,26 pyb. = 49,58 pyb.

30,00 py6. - 45,00 py6. (B 3aBucMMmoOcCTH oT popmara)



Bubnunotekapsb 2 Kar.
PacueHka 1 muH. pabouyero
BpeMeHM

Bpems, Heobxoanmoe Ha
BbINO/NHEHWE AAHHOWN
ycnyru

-NOAroTOBKa
-NamuHUpoBaHue
BennynHa oCHOBHOM
3apaboTHoW naatbl
JdononHutenbHaa
3apabortHas nnara
BennunHa HauncneHnin Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoabl

3aroToBKa ANna
NamUHUPOBaHUA

Npubbinb

WToro
MoanexuT K onnare

~ "Yrgepkaato"
AupekTop FBYK "bpaHckan
06nacTHas Hay4Han yHUBepcaibHas
oubnuoteka um. ©.U.Trotyesa"

S ¥ Heatona C.C
SHL At L,z’/[él?/vf

2022r.

Kanbkynauma No4.6
namuHupoBaHue 1 AOK.

8783 pyb.
8783,00 py6. : 9850 = 0,89 py6.

8 MUH.
4 MUH.
4 muH.

0,89 py6.x8 muH. = 7,12 pyb.
7,12 py6.x 0,1 =0,71 pyb.

(7,12 py6. + 0,71 py6.) x 30,2% = 2,36 pyb.
7,12 py6. x 0,17 = 1,21 pyb.
3550,00 py6. : 100 ( wr.) = 35,50 py6.

(7,12 py6. + 0,71 pyb6. + 2,36 py6. + 1,21 py6. + 35,50) x 20% = 9,38 pyb

46,90 py6. + 9,38 pyb. = 56,28 pyb.
20,00 py6., 30,00 py6., 50,00 pyb. (B 3aBUCcMMmOCTH OT popmaTa)



"yTepxaal"
AnpekTop BYK "Bpaxckan
06naCTHaﬂ Hay4yHan yHUBepcabHas

&eka MM ®.N.TiotueBa"
Heatona C.(

WL ol 2022,

Kanbkynauma Ne4
neyaTb, pacneyaTka AOKYMEHTOB (TeKcT, rpaduka) (Ha nasepHom npuxtepe) 1 cTp

bubnunotekapb 2

KaTteropuu 8783,00 py6‘
Pacuenka 1 muH. pabouero 8783,00 py6. : 9850 = 0,89 py6.
BpemMeHU

Bpems, Heobxoanmoe Ha
BbINO/NIHEHWE AAHHON
ycnyru

(npuHATHMe 3aKa3a,
NPOCMOTP,CYUTbIBAHUE
MHGOPMaLMK,NOUCK,
neyaTb,pacneyarka)

4 MUH.

BennunHa ocHOBHOM

SHRBGOTHOH AR 0,89 py6.x 4muH.=3,56py6.

[JononHutenbHan

3 5 e A= '3 ]
3apaboTHas nnata ,56 py6. x 0,1 =0,36 pyb
BennynHa HauyncneHunmn Ha

9 -
SABaBOTIG NNATY (3,56 py6. + 0,36 pyb.) x 30,2% = 1,18 pyb.

HaknaaHbie pacxoapbl 3,56 py6.x 0,17 = 0,61 py6.

ToHep (4epHbiit) 12800,00py6.:28800 (konwi1)=0,44py6.

ToHepbi(uBeTHbIE) 21600,00 py6.(3wrT) : 28800 (konuit) = 2,25 pyb.

bymara 1615,00 py6. : 500 (nuctos) = 3,23 pyb.

INEKTPO3IHEPTrUs 3 kBT 4 x 0,067 wac. x 7,25224 py6./kBT 4 x 6 mec. = 8,75 pyb.

Bk (3,56 py6. + 0,36 py6. + 1,18 pyb. + 0,61 py6. + 0,44 py6. + 2,25 pyb. +:

py6. + 8,75 pyb.) x 20% = 4,08 py6.
UToro 20,38 pyb6. + 4,08 py6. = 24,46 pyb.
Noanexut K onnare 20,00 py6. - 30,00 py6. (B 3aBMCMMOCTM OT HANONHEHUA CTP.)



"Y1Bepxpaato"

AmpeK'T‘op BYK "BpaHckan
obnacTHas Hay4HaA yHuBepcanbHas
6m6n&a um. ®.U.TioTuesa"

Hepatona C.(
" /Lf' uv ,._ffléwf//,é, 20T

Kanbkynauma Ne3

3anuch MHGOPMaLUK Ha pa3nnuHble HocuTenu (1 an. AokymeHT/1 Hocutens)

bubnuortekaps 2
KaTeropuu

PacueHka 1 muH. pabouero
BPEMEHM

Bpems, Heobxopmumoe Ha
BbINONHEHUE AAHHON
ycnyru

- NPUHATHE 3aKa3a, NOUCK,
nNpoOCcMoTp

- 3anucb MHGopmaLmm
BennunHa 0CHOBHOM
3apaboTHoW naatbl
JononHutenbHaa
3apaboTtHas nnara
BenuynHa HauncneHnin Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoabl
Npubbinb

UToro

Mopnexxur K onnare

8112

8112 py6. : 9850 = 0,82 py6b.

14 muH.

6 MUH.
8 MUH.

0,82 py6. x 14 muH. = 11,48 py6.
11,48py6. x 0,1 = 1,15 py6.

(11,48 py6. + 1,15 py6.) x 30,2% =3,81 pyb.

11,48 py6. x 0,17 =1,95 pyb.
(11,48 pyb6. + 1,15 py6. + 381 py6. + 1,95 py6.) x 20% = 3,78 pyb.

18,4 pyb6. + 3,68pyb6. = 22,08 pyb.
20,00 py6.



~"YTBRpPKAAIKD"
[npektop [BYK "BpaHckas
06MACTHAA Hay4YHaA yHUBEpCcaNbHas
6ubnmnoreka um. ®.U.Tiotyesa"
AR prbofpl

7

HDentona C.C
20 22'1.

Kanbkynauma Ne4.7

CKpenneHune IMCTOBOro matepuana cteniepom 1 wn3pa.

MNepennetyunk

PacueHka 1 muH. paboyero
BpeMeHu

Bpemsa, Heobxoaumoe Ha
BbINONHEHWE JAHHON
ycnyru

Mpuem 3aka3os

- GoNbLOBKA NUCTOB

- cKpennexHue

BennynHa oCHOBHOM
3apaboTHOW naaTbl
JononHutenbHan
3apaboTHas nnarta
BenvuunHa HauncneHmin Ha
3apaboTHyto nnary
HaknagHble pacxoabl
MeaHaa NnpoBONOKaA

MNpubbinb

Utoro
Moanexxur K onnare

6881

6881,00 py6. : 9850 = 0,70 py6.

26 MUH.

3 MUH.
16 muH.
7 MUH.

0,7 pyb. x 26 muH. = 18,20py6.
18,20 py6. x 0,1 = 1,82 pyb.

(18,20 py6. + 1,82 py6.) x 30,2% = 6,05 pyb.

18,20 py6.x0,17 = 3,09 pyb.
o1 12 py6.

(18,20 py6. + 1,82 pyb. + 6,05 py6. + 3,09 pyb. + 12 py6.) x 20% = 8,23 §

41,16 py6. + 8,23 pyb. = 49,39 pyb.
ot 50,00 py6.



~"YTBEpHKaato"

" Oupektop MBYK "BpaHckas
obnacTHan Hay4Has yHuBepcanbHas
6ubn Té;Ka um. ®.1.Trotyesa"

gty Nentons C.C

A _Mubohl 2022

Kanbkynauma Ne4,8

M3roToBNEeHne BU3NTOK, Gengkeit 1 wrt. (He meHee 10 wr.)

Beaywmit nporpammuct

PacueHka 1 muH. pabouero

BPEMEHU

Bpems, Heobxoanmoe Ha
BbINONIHEHWE AAHHON
ycnyru

Mpuem 3aka3sa
MoarotosBka makera
CornacoBaHue ¢
3aKa34ymKom

pacneyarka

BennunmHa ocHOBHOWM
3apaboTHOM NnaTbl
JononHutenbHaa
3apaboTtHas nnara
BennynHa HaumcneHunin Ha
3apaboTHyto naarty
HaknagHble pacxoabl
bymara

ToHep(4epHbIit)

ToHep (4BETHOW)

Mpubbinb

NToro
Moanexur K onnare

10175,00

10175,00 py6. : 9850 = 1,03 py6.

69 MUH.

58

1,03 py6. x 69 muH. = 70,03 pyb.
70,03 py6. x 0,1 = 7 pyb.

(70,03py6. + 7 py6.) x 30,2% = 23,26 pyb.

70,03 py6. x 0,17 = 11,91 py6.

1662,00 py6. : 250 (nucros) = 6,65 pyb.

12800,00 py6. /28800 = 0,44 pyb.

21600(3wT)/28800=2,25 pyb.

(70,03 py6. + 7 pyb. + 23,23 py6. + 11,91 py6. +6,65 py6. +0,44py6.+2,.
py6.) x 20% = 24,31 pyb.

121,54 pyb. + 24,31 py6. = 148,85 pyb.

10 py6.- 1wr. (He meHee 10 wr.)



Mepennetink
PacueHka 1 muH. pabovero
BPEMEHM

Bpems, Heobxoanmoe Ha
BbINONHEHWE AAHHON
ycnyru

- NpUeMm 3akasa

- nepenner

BennunHa ocHOBHOM
3apaboTHoW naaTbl
JdononHutenbHana
3apaboTHas nnarta
BennuunHa HauncneHnin Ha
3apaboTHyto naarty
HaknagHble pacxoapbl
MepaHaa npoBo/siKa AnA
NPOBONKOLWBENHOMN
MalLUMHbI

MNpubbin.

Utoro

Mopnexur K onnare

"Y1Bepkaato"

HOupektop NBYK "Bpaxckan

o6nactHas Hay4YHasa yHMBepcanbHan

6ubnnotexka um. ¢.U.Trotyesa"
Gl L

) Heatonsa C.(
YA D) I EG ol

2022

Kanbkynauma Ne8
nepennet 1 wu3a.

6881 py6.

6881 py6. 9850= 0,70pyb.

IMuH(20MuH, 30 MUH.)
4 MUH.(4MUH,6 MUH)
5 MUH.(16 MUH,24MUH)

0,70 py6. x 9 MUH.(20muH, 30 muH) = 6,30 py6.(14 pyb,21 pyb)

6,30 py6.(14 py6,21 py6) x 0,1 = 0,63 py6.(1,4py6., 2,1 pyb6.)

(6,30 py6.(14 py6,21 py6) + 0,63 py6.(1,4py6., 2,1 pyb.)) X 30,2% = 2,0¢
py6(4,65 py6., 6,97 pyb)

6,30 py6.(14 py6,21 py6) x 0,17 = 1,07 py6.(2,38 py6,3,57 pyb.)

132py6. x 0,5wr(1 wr.,2wT) =66py6(132py6,264pY6)

(6,30 py6.(14 py6,21 py6). + 0,63 py6.(1,4pYy6., 2,1py6.) + 2,09 py6(4,6!
6,97 py6). + 1,07 py6.(2,38 py6,357 py6.).+ 66 py6.(132py6,264pY6).) X
=15,22py6.(30,89py6.,59,53py6.)

76,09 py6.( 154,43py6, 297,64py6.) + 15,22 py6.(30,89py6, 59,53py6) -
91,31 py6.(185,32py6., 357,17py6)

100 py6., 200(300) py6., 350,00 py6. (B 3aBUCUMOCTU OT CNOMHOCTU
nepennera)



"Yteepxaato"

AunpekTop BYK "bpAHckan
obnacTHas Hay4YHasa yHMBepcanbHan
6ubauareka um. ®.U.Tiotyesa"

CM"”‘% Deptons C.C
@ /LZl/dg/cvé 2022 r.

Kanbkynauma Ne4 4

6poLwwtopoBka maTepuanos (bopmat A4) 1 nspa,.

MNepenietyunk
PacueHka 1 muH. paboyero
BPEMEHM

Bpems, Heobxoanmoe Ha
BbINO/IHEHWE AAHHOW
ycnyrm

- npuem 3akasa (npocmorp,
Bbibop maTepuana)

- bpowtoposKa

BennunHa 0CHOBHOWM
3apaboTHOWM naatbl
JononHutenbHan
3apaboTHas nnaTta
BennumHa HaumMcnheHuin Ha
3apaboTtHyto nnaty
HaknagHble pacxoabl
MneHka ans 0610XKKK
lpebeHb (Npy*kunHa)
O6noxka

Mpubbinb

UToro

Moanexxur K onnare

6881,00 pyb.
6881,00 pyb. : 9850 = 0,70 pyb.

20 MuH.(30muH)

5 MUH.(5 MuUH.)
15 muH.(25MnH)

0,70 py6. x 20 muH.(30mMuH) = 14 py6.(21py6)
14 py6.(21py6) x 0,1 = 1,4 py6.(2,1 pyb.)

(14 py6.(21py6). + 1,4 py6.(2,1 py6)) x 30,2% = 4,65 py6.(6,95 pyb)
14 py6.(21py6) x 0,17 = 2,38py6(3,57 pyb6.)

25,00 py6.(30,00 py6.) x 1 wr. = 25,00 py6.(30,00 py6.)

25,80 py6.(35,80py6.) x 1 wr. = 25,80 py6(35,80 pyb)

20,00 py6.(25,00py6) x 1wT. =20,00 py6.(25,00py6)

(14 pyb. (21py6.)+ 1,4 py6.(2,1 py6.)+4,65 py6.(6,95py6) + 2,38 pyb.(3,
py6)+ 25,00 py6. (30,00 py6.)+ 25,80 pyb. (35,80py6.)+ 20,00 py6.(25,0
pyb)) x 20% = 18,65 py6.(24,88py6)

93,23 py6.(124,42) + 18,65 py6.(24,88py6) = 111,88 py6. (149,30py6.)

100,00 py6. - 150,00 py6. (B 3aBUCMMOCTH OT KONUYECTBA CTP.)



"YrBeprkaato"
Anpektop MBYK "bparckan
06naCTHéH Hay4YHan yHMBepca/ibHanA
TeKa um. .N.Trotyesa"
& Heptona C.C
20 22r.

n ,/[) " L.iﬁl’é’u]/&-(

Kanbkynauma Ne16

CKaHMpOBaHWe maTepuanos nonb3osatenew (tekcra) 1 crp.

Bubnuorekapsb 2 Kar.

PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHM

Bpems, Heobxoanmoe Ha
BbINO/IHEHWE AAHHON
ycnyru

- NPpUemM 3aKa3oB

BbinonHeHue 3akasa

- cOXpaHeHue
nHdopmaLmnm

BennynHa ocHOBHOM
3apaboTHoW naaTbl

JononHutenbHan
3apaboTtHas nnata

BennunHa HaumcneHnin Ha
3apaboTHyto nnaty

HaknagHble pacxoabl

MNpubbinb

UToro

Moanexur K onnare

8783,00 pyb
8783,00 pyb. : 9850 = 0,89 pyb.

5 MUH.(7 MUH.(12MuUH.)

2MUH.(2MUH.,2
MUH)
2MUH(4,9MnH)

1 muH.1 muH.1
MUH.

0,89 py6. x 5 MUH.7 MUH(12MKH)
py6.))

4,45 py6.(6,23py6,10,68 pyb.) x 0,1 =0,45 py6.(0,62

py6.,1,07 py6)

(4,45 py6.6,23py6+10,68 pyb.) + 0,45 py6,0,62 py6.,1,07 pyb)) x 30,2%
1,48py6.(2,07py6,3,55 pyb)

4,45 py6.(6,23py6;10,68 py6) x 0,17 = 0,76

py6.(1,06,1,82py6.)

= 4,45 py6.(6,23 py6,10,68

(4,45 py6.(6,23 py6., 10,68 py6.,) + 0,45py6.(0,62py6.,1,07pYy6.)
+1,48(2,07py6,3,55 py6.+0,76py6.,(1,06 py6,1,80pYyb6.) x 20% = 1,43pyE
py6,3,42 pyb6.)

7,14(9,98 py6,+17.10py6.) + 1,43py6.(2 py6, 3,42 pyb.) =8,57py6(11,98
py6.,20,52 pyb)

15 py6. 20 py6.25,00 py6. (B 3aBucMmocTu ot popmara)



"YrBepraato"
NnpexTop [BYK "BpsHckas
obnacTHas Hay4yHas yHUBepcanbHas
6ubnuorteka um. .U.Trotuesa"

@ e s Nenrons C.C
AP Y b0l 2022

Kanbkynauma Ne15

CbemKa u3zaHui u3 peakoro poHaa B Kommepyeckux uenax 1 kaap

3aB. OTAEN0M

PacueHka 1 muH. pabouero
BPEMEHM

Bpems, Heobxoanmoe Ha
BbINONHEHNE AAHHOMN
ycnyru

BennynHa oCHOBHOM
3apaboTHOWM naaTbl
[JononHutenbHan
3apaboTHas nnata
BenununHa HauncneHnin Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoabl
Mpunbbinb

Nroro

Moanexur K onnare

131785 py6.

13175,00 py6. : 9850 = 1,34 py6.

40 MUH.

1,34 py6. x 40 muH. =53,60 pyb.
53,60 py6. x 0,1 = 5,36 pyb.

(53,60 pyb. + 5,36 py6.) x 30,2% = 17,81 pyb.

53,60 py6.x 0,17 =9,11 py6.

(53,60 pyb6. +5,36 pyb. + 17,81 pyb. + 9,11 py6.) x 20% = 17,18 py6.
85,88 pyb. + 17,18 py6. = 103,06 pyb.

100,00 py6.



"YrBepxaato"
~Avpextop NBYK "bpsaHckan
obnacTHas Hay4yHas yH1BepcanbHan
6ubMoTeKa um. ®.1.Tiotuesa"
@W Lepntons C.C
L ,rétr/ﬁz/u& 2022r.

Kanbkynauma Ne14

CbemKa u3laHnii u3 peakoro GoHaa Ha AOrOBOPHbIX ycnoBuax 1 kagp

3aB. OTAE/NIOM

PacueHka 1 muH. pabouyero
BpEeMeHM

Bpems, Heobxoanmoe Ha
BbINONHEHUE AAHHOMN
ycnyru

BennunHa 0OCHOBHOM
3apaboTHoW naatbl
JononHutenbHan
3apaboTHas nnata
BennunHa Hauncnenmin Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknaaHble pacxoabl
Npubbine

Utoro

Moanexur kK onnare

13175 pyb.

13175,00 py6. : 9850 = 1,34 py6.

4 MUH.

1,34 py6. x 4 muH. = 5,36 pyb.
5,36 py6. x 0,1 = 0,54 pyb.

(5,36 py6. + 0,54 py6.) x 30,2% = 1,78 py6.

5,36 py6. x 0,17 = 0,91 py6.

(5,36 py6. + 0,54 py6. + 1,78 pyb. + 0,91 py6.) x 20% = 1,72 pyb.
8,59 py6. + 1,72 py6. = 10,31 pyb.

10,00 py6.



"YrBepxaato"
HAvpextop MBYK "bpaHckas
obnactHan HayyHas yHUBepcanbHas

61{1%@(3 um. ®.N.Totyesa"
}W‘ Neptona C.C
wesd N D1t b0 AL 2022r.

7

Kanbkynauma Nel13

CKaHWpoBaHue rpaduyeckoro n3obpaxeHua matepnanos nonb3osartenei 1 Haum

bubnunotekapb 2
KaTeropmm

PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHM

Bpems, Heobxoanmoe Ha
BbINO/IHEHUE AAHHOMN
ycnyru

npuem 3akasa
BbINO/NHEHWE 3aKa3a
coxpaHeHue nHpopmarmm
BenvynHa oCHOBHOM
3apaboTHOM NnaTbl
JlononHutenobHaa
3apaboTtHas nnara
BennumnHa HaumcneHmn Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoapbl

MNpubbinb

NToro
Moanexxut K onnare

8783 py6.

8783,00 pyb. : 9850 = 0,89 pyb.

7 MUH.

3 MUH
3 MUH
1 muH

0,89x7 muH. = 6,23 pyb.
6,23 py6. x 0,1 = 0,62 pyb.

(6,23 pyb. + 0,62 py6.) x 30,2% = 2,07 py6.
6,23 py6. x 0,17 = 1,06 pyb.
(6,23 py6. + 0,62 py6. + 2,07 pyb. + 1,06 py6.) x 20% = 2 py6.

9,98 pyb6. + 2 py6. = 11,98 py6.
10,00 py6.



Habop TeKcTa Ha PyCccCKOMm A3bike ¢ Tabanuamu 1 cTp.

bubnnotekapb 2
KaTeropum

PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMEeHU

Bpems, Heobxoanmoe Ha
BbINO/IHEHNE AAHHOMN
ycnyru

- Npuem 3akasa

- Habop TekcTa

BblAaya 3akasa

BennynHa oCHOBHOM
3apaboTHoW naaTbl
JdononHutenbHas
3apabortHas nnarta
BenununHa HauncneHunin Ha
3apaboTHyto naarty
HaknagHble pacxoabl

MNpubbinb
UToro

Moagnexxur K onnare

"Yreeprkaato"

Avnpekrop NBYK "BpsaHcKan

o6nacTHan Hay4Han yHUBepCcanbHas
6ubnanoteka um. ©.U.Tiotyesa"

(A ey

Aeprona C.(

" '/L‘A 1] Aﬂf’é‘zfl/u,(:

Kanbkynauma Ne12

8783 pyb

8783,00 pyb. : 9850 = 0,89 pyb.

30 MuUH.

3 MUH.
23 MUH.
4

0,89 pyb6. x 30 muH. = 26,70 pyb.

26,70 py6.x 0,1 = 2,67 pyb.

(26,70 pyb. + 2,67 py6.) x 30,2% = 8,87 pyb.

26,70 py6.x0,17 = 4,54 py6.

2022r.

(26,70 pyb. + 2,67 pyb. + 8,87 pyb6. + 4,54 pyb.) x 20% = 8,56 py6.

42,78 pyb. + 8,56 pyb. = 51,34 pyb.

40- 50 py6.



bubnunortekapnb 2
KaTeropvu

PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHu

Bpems, Heobxoaumoe Ha
BbINO/IHEHNE AAHHOM
ycnyrv

- NpMeMm 3akasa

- Habop
TEKCTa,cocTaBNeHne
Tabany,

BennunHa OCHOBHOWM
3apaboTHoWM naatbl

JdononHutenbHaa
3apaboTHas nnata

BenununHa HauncneHnin Ha
3apaboTHyto nnaty

HaknagHble pacxoapbl
Mpubbine
Urtoro

Moanexur K onnare

"Yreepkaato"
Avpektop NBYK "bpaHckan
obnacThan Hay4YHas yHMBepcanbHasn
6m6nmofr,ér<a um. ®.N.Tiotuesa"
e s Nentona C.C
/7 ) 242} X 2022

Kanbkynauma Ne4.18.2
Habop TeKCTa Ha pycckom asbike 1 cTp.

8783,00 pyb.

8783,00 pyb. : 9850 = 0,89 pyb.

27MUH.
3 MUH.

20MUH.

0,89 pyb6. x 27muH. =24,03pyb.
24,03py6. x 0,1 = 2,40 pyb.

(24,03py6. + 2,40py6.) x 30,2% =7,98pyb.

24,03py6. x 0,17 = 4,09py6.

(24,03py6. + 2,40 pyb. + 7,98 py6. + 4,09 pyb.) x 20% =7,70py6.
38,50py6. + 7,70 pyb. = 46,20 pyb.

40-50 py6.



bubnunorekapb 2
Kareropuu

PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHu

Bpemsa, Heobxoammoe Ha
BbINONHEHWE AaHHOW
ycnyru

BennunHa oCHOBHOM
3apaboTHOM naaTbl
JlononHutenbHan
3apaboTHas nnara
BennuunHa HauncneHmin Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknaaHble pacxobl
ToHep (4epHblit)

ToHepbl (LBETHbIE)
bymara

Mpubbinb

UToro
MoanexuT K onnare

"YTeepxpan”

Aunpektop YK "BpsaHckan

obnacTHas HayuYHaa yHMBepCcanbHas

6ubnnoTeKa um. d.M.Tiotuesa"
(Aeeee s |

e ) ) W

Hentona C.(
2022r.

Kanbkynauymsa No18

Habop TUTY/IbHbBIX TUCTOB C pacneyaTkon 1 /.

8783,00 pyb.

8783,00 py6. : 9850 = 0,89 py6.

7 MUH.

0,89 pyb6. x 7 muH. = 6,23 pyb.
6,23 py6. x 0,1 = 0,62pyb.

(6,23py6. + 0,62py6.) x 30,2% = 2,07 py6.

6,23 py6. x 0,17 = 1,06 py6.

12800,00 py6. : 28800 (konwuit) = 0,44 pyb.

21600,00 py6(3wrT.):23800 (Konwuit)=2,25 pyb.

428,00 pyb6. : 500 (nucros) = 0,86 pyb.

(6,23 py6. + 0,62 py6. + 2,07 pyb. + 1,06 py6. + 0,44 py6. + 2,25 py6.+0,
py6.) x 20% = 2,71 py6.

13,53 py6. + 2,71 py6. = 16,24 pyb.

15,00 py6.



bubnnorek. 2 kateropum
PacueHka 1 muH. pabouyero
BpemMeHu

Bpems, Heobxoanmoe Ha
BbINOJIHEHWE AAaHHOM
ycnyru

BennynHa ocHOBHOM
3apaboTHOW Nnatbl
JononHutenbHan
3apaboTHan nnata
BenuuunHa HauncneHmin Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknaaHbie pacxoabl
DNeKTpoaHeprmsa

MNpubbinb

Utoro
Moanexur K onnare

"yreepxaato"

Onpektop FBYK "BbpaHckan
obnacTHan Haquaﬂ yHUBEpCanbHasn
6w6%w1mmeea”

: g Heptona C.(
u_/() " ;17//61.::/(4«[

2022r.

Kanbkynauma Ne4.18.3
pefakTuposaHue Tekcrta 1 crp.

8783,00 py6.

8783,00 py6. : 9850 = 0,89 py6.

7 MUH.

0,89 py6. x 7 muH. = 6,23 pyb.
6,23 py6.x 0,1 =0,62 pyb.

(6,23 pyb. + 0,62 py6.) x 30,2% = 2,07 py6.

6,23 py6.x 0,17 = 1,06 pyb.
3kBT1x0,0174.x7,25224py6.x2=3,70 pyb.

(6,23 py6. + 0,62 pyb. + 2,07 pyb. + 1,06 py6. + 3,70 py6.) x 20% = 2,74

13,68 py6. + 2,74 py6. = 16,42 py6.
15,00-20,00 py6.



Bea.nporpammucr
PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHun

Bpems, Heobxoanmoe Ha
BbIMONHEHWE AaHHOWN
ycnyrm

- U3roToBNEHUE

BennunHa ocHOBHOWM
3apaboTHoOM nnaTbl
JononHutenbHasn
3apaboTHas nnata
BennymnHa HaunmcneHmin Ha
3apaboTHyto naarty

HaknaaHble pacxoapl

bymara
MpuHTEp-KaPTPUAXK
(uBeTHOM)

MNpubbinb

Utoro
Moanexxur K onnare

"YrBeprkpaato"

AunpexTop FBYK "bpaHckan

ob/1acTHaA Hay4Haa yHUBepcanbHas

6ubanoteka um. d.U.Trotyesa"
d Heatona C.(

2022,

1 ‘/l- "

L f// ét-tlAuC

Kanbkynauma Ne20
N3roToB/IEHME 3aKNaA0K 1 HaUMEH.

10175,00 py6
10175py6:9875 = 01,03py6.

60 MUH.

60 MUH.

1,03 py6. x 60 muH. = 61,82 pyb.
61,82 py6.x 0,1 =6,18 pyb.
(61,82 pyb. +6,18py6.) x 30,2% = 20,54 py6.

61,82 py6 x0,17 =10,51 py6.

532,00 py6. : 250 (nmuctos) = 2,13 pyb.

27000,00 py6. : 28800 (konwuit) = 0,94 pyb.

(61,82py6. + 6,18 pyb. + 20,54 py6. +10,51 py6.+ 8,32 py6. + 0,94py6.)
= 21,66 pyb.

108,31py6. +21,66 py6. = 129,97 py6.

130 py6.



"Yreepxpaato”

Nupextop FBYK "bpsaHckan

obnactHasn Hay4HaA yHneepcanbHas

6ubauoTeka MM ®.N.Totyesa"
é% Henatona C.(

20 22r.

. '/é " 027/{ 'é’LL'//u[

Kanbkynauma Ne4.1

KCepOKONMpoBaHMe OAHOCTOPOHHEE, ABYCTOPOHHee (GoTo,pucyHoK) 1 cTp.

6ubn. 2 KaTeropum
PacueHnka 1 muH. pabouero
BpEMEHM

Bpems, Heobxoaumoe Ha
BbINONHEHWE AAHHON
ycnyru

- KCEepOoKONUpoBaHue

- macwrabuposanue,
dopmatupoBaHue
BennunHa ocHOBHOM
3apaboTHO nnatbl
JlononHutenbHan
3apaboTtHas nnata
BennunHa HaumcneHnin Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoabl
bymara

INeKTpoaHeprua
ToHep-KapTpuaX
MpuHTEP-KAPTPUAXK

MNpubbinb

UToro

Moanexur K onnare

8783

8783,00 py6. : 9850 = 0,89 py6.

7 MUH.

3 MUH.

4 MUH.
0,89 pyb6. x 7 MuH. = 6,23 pyb.
6,23py6. x 0,1 = 0,62 pyb.

(6,23 pyb. + 0,62 py6.) x 30,2% = 2,07 pyb.

6,23py6. x 0,17 = 1,06 pyb.

428 pyb. : 250 (nuctos) = 1,71 pyb.
3kBTx0,06674.x7,25224py6.x2=2,920py6.

11250,00 py6. : 5000 (konuit) = 2,25 py6.

12800py6/28800=0,44 pyb.

(6,23 pyb6. + 0,62py6. + 2,07 py6. + 1,06 py6. + 1,07 pyb. + 0,44py6.+2,<
py6.+2,25 py6.) x 20% = 3,46py6.

16,22 py6. + 3,46 pyb6. = 19,68py6.

15,00 py6. - 25,00 py6. (B 3aBMCcMMOCTM OT % NNOLWAAN 3aNONHEHUA
nucra)



bubnnotekapb 2
KaTeropum

PacueHka 1 muH. pabouero
BpemMeHM

Bpemsa, Heobxoanumoe Ha
BbINO/IHEHWE AAHHOMN
ycnyru

- NPUHATUE 3aKa3a,
NPOCMOTP, CYUTbIBAHUE
MHPOPMALLUKN, NOUCK

- nevartb, pacnevarka
BennyinHa ocHOBHOM
3apaboTHOM NnaTbl
JlononHuTenbHan
3apaboTHas nnata
BennunHa HaumcneHuin Ha
3apaboTHyto naarty
HaknagHble pacxoabl
ToHep (4epHbliit)

ToHep (uBeTHOM)

bymara
INeKTpo3Heprua

MNpubbinb

Utoro
MoaneXxur K onnare

"Yrepxpato"
Nupektop [BYK "bpaHckaa
obnacTHan Hay4Han yHMBepcanbHas

6ubauoteka um. ®.1.Totuesa"
W O Mo MO Ll 20

-

Kanbkynauma Ne4.10
neyaTtb, pacrnevyaTka AOKYMEHTOB (Ha LiBeTHOM npuHTepe) A4 1 cTp.

8783 pyb.

8783,00 pyb6. : 9850 = 0,89 pyb.

4 MUH.

2 MUH.

2 MUH.

0,89 pyb6. x 4 muH. = 3,56 pyb.

3,56 py6. x 0,1 = 0,36 py6.

(3,56 py6. + 0,36 pyb6.) x 30,2% = 1,18 py6.

3,56 py6. x 0,17 = 0,61 pyb.

12800py6.:28800(konuin)=0,44py6
21600(3wT),00 pyb. : 28800(konwnit) = 2,25pyb.

1615,00 py6. : 500 (nuctos) = 3,23 pyb.
3kBTx0,06674.x7,25224py6.x6mec=8,75 pyb.

(3,56 pyb. + 0,36 pyb. + 1,18 py6. + 0,61 py6. + 0,44 py6.+2,25 pyb6.,+3,
py6.+8,75 pyb.) x 20% =4,08 pyb.

20,38 py6.+4,08 py6.=24,46 pyb.
20,00 py6. - 30,00 py6. (B 3aBMCMMOCTM OT HANONHEHUA CTP.)

LDentona C.C
L27.



bubnunorekapn 2
KaTeropum

PacueHka 1 muH. paboyero
BpeMeHu

Bpems, Heobxoanmoe Ha
BbINO/IHEHWE AAHHON
ycnyru

- KCepOKOoNMpoBaHue

- macwTabuposaHue
BennunHa ocHOBHOM
3apaboTHoWM naaTbl
JononHutenbHas
3apaborHas nnata
BennynHa HauncneHnin Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknaaHble pacxoapl
bymara

ToHep-KapTpuaXK
MpUHT-KapPTPUAXK
INeKTpoaHeprua

Npubbinb

Utoro
Moanexxur K onnare

"Yrepxaato"

Anpektop MBYK "bpaHckan

obn1acTHan HayyHan yHMBepcanbHan
ka um. ®.1.Trotyesa"

- Bnbnun

e te 7

Hepntona C.C

1 //Lﬁ 1] k{‘}/élgﬁé

Kanbkynauma Ne23

8783 py6

8783 pyb. : 9850 = 0,89 pyb.

3 MUH.

2 MUH.
1 muH.

0,89 pyb. x 3 muH. = 2,67 pyb.

2,67 py6.x0,1=0,27 pyb.

KcepoKonupoBaHue (ogHoCTopoHHee) 1 cTp.

(2,67 py6. + 0,27 py6.) x 30,2% = 0,89pyb.

2,67 py6. x 0,17 = 0,45 pyb.

428,00 py6. : 500 (nuctos) = 0,86 pyb.
11250,00 py6. : 5000 (konwuit) =2,25 pyb.
12800,00 py6. :28800 (konwuit) = 0,44py6.
3kBTx0,054.x7,25224py6.x2 mec=2,18 pyb.
(2,67 pyb. + 0,27 pyb. + 0,89 py6. + 0,45 py6. + 0,86+ 2,25+0,44 pyb. ) x

= 1,57py6.

10,01 py6. + 1,57py6. = 11,58 pyb.

10,00 py6. - 15,00 py6. (B 3aBCcMMOCTH OT popmarTa)

2022r.



6ubnuoTtekapb 2
KaTeropuu

PacueHka 1 muH. pabouero
BpemMeHun

Bpems, Heobxoaumoe Ha
BbINONHEHUE AaHHON
ycnyrv

- KCEPOKONUpPOBaHUe

- MmacwrabupoBaHue
BennunHa ocHOBHOM
3apaboTHoM nnatbl
JononHutenbHaa
3apaboTHas nnata
BenununHa HauncneHmin Ha
3apaboTHyto naaty
HaknagHblie pacxoapbl
bymara

ToHep-KapTpuax
MMPUHT-KapTPUOXK
INeKTpoaHeprua

Mpunbbinb

UToro

Moanexur K onnare

“Yreepxaato"

.ﬂwpeKTép MBYK "bpaHckan

oGnacmaﬂ.Haquan yHVUBEpCanbHan
bubnuoreka um. ®.U.Trotyesa"

G e e g

Deptona C.C

0" ,/b/_.\ " LFX’/fL?/‘/L‘

Kanbkynauma Ne24

8783

KCcepoKkonupoBaHue (aAByxcTopoHHee) 1 ancr

8783,00 pyb. : 9850 = 0,89 pyb.

6 MUH.

4 MmuH.
2 MUH.

0,89 pyb6. x 6 MmuH. = 5,34 pyb.

5,34 py6. x 0,1 = 0,53py6.

(5,34 py6. + 0,53 py6.) x 30,2% = 1,77 pyb.

5,34 py6. x 0,17 = 0,91 pyb.

428 py6. : 500 (nuctos) = 0,86 pyb.

11250,00 py6. : 5000 (konwuit) = 4,50 pyb.
12800,00 py6. : 28800(konwnit) = 0,89py6.
3 kBT u x 0,5 vac. x 7,25224 py6./kBT 4 x 4 mec. = 4,35 py6.

(5,34 pyb. + 0,53 py6. + 1,77 py6. + 0,91 pyb. + 0,86py6. + 4,50 pyb. + C
py6. + 4,35py6.) x 20% = 3,83 pyb.

19,15 py6. + 3,83 py6. = 22,98 pyb.

20py6. - 20,00 py6. (B 3aBMCcMMOCTM OT popmara)

20322 T.



